

## 4-7 50. JUBILEUM VALDEMARA GREŠÍKA

„Valdemar GREŠÍK je pro mě nejen synonymem Psychoenergetické laboratoře, léčivých bylin a českého léčitelství vůbec. O léčitelích se domnívá: Kdo chce předávat energii, musí být jako džbán, který přetéká...“ píše v úvodním rozhovoru se známým léčitelem, posledním ředitelem Psychoenergetické laboratoře a majitelem firmy Natura, náš spolupracovník Jiří KUČAŘ.

## 12-14 NEJVÝZNAMNĚJŠÍ KONSTELACE ROKU 2013

Astrolog Richard STRÍBNÝ ve svém příspěvku píše, že by příští rok neměl být v žádném případě katastrofický. Lidstvo má již za sebou obávaný rok 2012, který jsme si zdramatizovali svými myšlenkami, očekáváními, a zejména činy. U kořene našich problémů nejsou žádné extrémní konstelace, ale za vše si můžeme sami.

## 16-19 NOVÉ ZAČÁTKY – ROK VODNÍHO HADA

V rozhovoru s čínskou zpěvačkou Feng-yün SONG se dočtete, co přináší rok Vodního hada. Zároveň vás pozveme do

pěti měst na Songfest.cz, kde se také budete moci zúčastnit křtu její knihy *Hlas a dech*.

## 20-21 MOJE MÍSTO SÍLY

Vyhlášení výherců podzimní soutěže o nejzajímavější příběhy a fotografie oblíbených míst.

## 24-25 LÉČIVÁ ROPA

S ropou, naftou se nám poji především chemické a průmyslové představy. Ale tento dar Země má také léčivé účinky. O nich se více dozvíte v příspěvku publicistky Jany ARCIMOVIČOVÉ.

## 26-29 PONĚKUD HOŘKÁ PRAVDA O SLADKÉM CUKRU

V pralesní oblasti Peru téměř nepotkáte domorodého obyvatele v pubertálním věku, který by měl všechny zuby. Mizí od osmiček směrem dopředu, u někoho pomalu, jiný má už ve dvaceti jen pár předních. Podle názoru vědců to začalo tehdy, kdy v zemi Inků začala na konci minulého století rapidně narůstat spotřeba cukru. Příspěvek o jeho zhoubném vlivu připravil Michael SCHUBERT.

## 34-37 GURU JE VÍCE NEŽ BŮH

Příběh Evy VRBOVÉ vypráví o ztrátě důvěry k mistrovi, o odchodu ze společenství a velkém problému nazývaném manipulace. Rozhovor vedla Pavlína BRZÁKOVÁ.

## 42-44 PIERRE FRANCKH – SPLNĚNÁ PŘÁNÍ

O pozitivním myšlení jsme psali mnohokrát, ale je dobré si je připomenout. V příspěvku Věry VÁRADY se setkáte s autorem četných knih, hercem, režisérem a moderátorem Pierrem FRANCKHEM, který pomohl tisícům lidí změnit kvalitu života.

## 52-54 KDO BYL ALEISTER CROWLEY?

Mág? Horolezec? Básník? Astrolog? Aleister CROWLEY byl každopádně jednou z nejkontroverznějších a zároveň nejuznávanějších osobností novodobé magie. Odkazují se k němu nejen esoterici a okultisté, ale i mnozí umělci, kteří našli inspiraci v jeho díle, životě i osobnosti. Více se o tomto pozoruhodném člověku dozvíte v příspěvku kulturní antropoložky Ludmily ŠKRABÁKOVÉ.